
Письмове зобов’язання  

щодо забезпечення безперешкодного доступу до будівель, споруд, приміщень 

закладу освіти для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення із зазначенням строків виконання 

 

Для забезпечення доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних 

груп населення до будівель (навчального корпусу) ВСП «Івано-Франківський 

фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ», обладнано відповідно до 

державних будівельних норм, правил і стандартів - ДБН В.2.2-40:2018 

«Інклюзивність будинків і споруд», зокрема: 

− навчальний корпус та виробничі відділення облаштовані кнопками виклику 

чергового, пандусами на вході. У наявності є два пандуси, обладнані спеціальними 

сходовими клітками (сходами), дверними прорізами. Навчальні аудиторії перших 

поверхів забезпечені безбар'єрним входом; 

− їдальня облаштована кнопкою виклику чергового, пандусом на вході, 

дверними прорізами. 

На території коледжу є місця паркування автомобілів для маломобільних груп 

населення. 

Експертом Івано-Франківської філії ДП «Український державний науково-

дослідний інститут проектування міст ДІПРОМІСТО ім. Ю.М. Білоконя» 

проведено обстеження стану забезпечення навчальних приміщень для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення (Довідка від 23.12.2019 року 

№ 8/423 «щодо пристосування середовища життєдіяльності будівель і споруд до 

потреб маломобільних груп населення до навчальних приміщень «Івано-



Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ» на вул. О. 

Сорохтея, 43 м. Івано-Франківськ (https://rst.if.ua) 

На офіційному веб-сайті коледжу розміщена інформація про умови для 

доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до 

приміщень (https://bit.ly/3cGbZhA), Порядок надання допомоги (супроводу) особам 

з інвалідністю та іншим маломобільним групам населення (https://bit.ly/3vFloMn). 

Відповідно до Порядку надання допомоги ( супроводу ) особам з інвалідністю та 

іншим маломобільним групам населення у ВСП «Івано-Франківський фаховий 

коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ», що розроблений на виконання 

СТ.22 Закону України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в 

Україні» від 21 березня 1991 року № 875-ХІІ (із змінами), у коледжі визначено дії 

осіб адміністративного складу щодо зручності і комфортності перебування у ВСП 

«Івано-Франківський фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ» 

осіб, що потребують допомоги, а також створення умов для якісного їх 

обслуговування працівниками ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

ресторанного сервісу і туризму НУХТ». 

Коледж забезпечений достатньою кількістю технологічного та технічного 

обладнання, щодо створення умов з надання освітніх послуг для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення. 

Директор коледжу Віра КУЗНЕЦОВА 
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